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Introducere 

 

 Acest ghid detaliat a fost elaborat pentru a ne asista în crearea și implementarea 

evenimentului de succes „Tradiții vii în Inima Transilvaniei”, cu un accent special pe dezvoltarea 

rurală sustenabilă. Ghidul se bazează pe experiențele și lecțiile învățate în cadrul organizării mai 

multor evenimente de gen, oferind o resursă valoroasă pentru organizatori și contribuind la crearea 

unui cadru eficient pentru desfășurarea acestui eveniment. 

 Deși un eveniment are, prin definiție, o durată scurtă, consecințele sale pot fi de lungă 

durată, având un impact semnificativ asupra comunității. Un eveniment major nu doar că aduce 

împreună oameni din diverse colțuri, ci generează, de asemenea, multiple impacturi economice și 

sociale, ale căror efecte persistă mult timp după încheierea oficială. Aceste evenimente nu se 

limitează la o simplă întâlnire; ele mobilizează resurse financiare, umane și naturale, transformând 

spațiile urbane și rurale în locuri de întâlnire pentru idei și schimburi culturale. 

 Organizatorii evenimentelor utilizează adesea mijloace artistice creative, iar inovația joacă 

un rol esențial în activitățile lor. De exemplu, evenimentele pot include spectacole de muzică 

tradițională, dansuri folclorice și demonstrații de meșteșuguri, care nu doar că încântă participanții, 

dar și educă publicul despre bogăția culturală a regiunii. Este esențial să recunoaștem potențialul 

acestui sector de a inspira și motiva o gamă largă de oameni, de la meșteri populari și producători 

locali până la fermieri și publicul larg. 

 Prin organizarea acestui eveniment, cu un accent pronunțat pe dezvoltarea rurală 

sustenabilă, urmărim următoarele obiective: 

 Promovarea economiei locale: Implicarea artizanilor și producătorilor locali este crucială 

pentru stimularea economiei zonei. Crearea unui târg de produse artizanale, unde meșteșugarii pot 

expune și vinde articole tradiționale, va sprijini nu doar vânzările acestora, ci și crearea de locuri 

de muncă. De exemplu, prin încurajarea colaborării între acești producători și restaurantele locale, 

se poate promova utilizarea ingredientelor locale în preparatele culinare, sporind astfel interesul 

pentru produsele tradiționale. 

 Conservarea culturii locale: Evenimentul „Tradiții Vii din Inima Transilvaniei” are ca scop 

păstrarea și promovarea tradițiilor și meșteșugurilor locale. Organizarea atelierelor interactive, 

precum cele de olărit, țesut sau sculptură, va oferi participanților oportunitatea de a învăța tehnici 
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străvechi și de a aprecia meșteșugurile locale. Aceste activități nu doar că contribuie la educația 

culturală a participanților, dar și la transmiterea acestor tradiții către generațiile viitoare. 

 Dezvoltarea turismului rural: Evenimentele de acest tip au potențialul de a atrage turiști în 

zonele rurale, contribuind la dezvoltarea infrastructurii și la creșterea vizibilității regiunii. Prin 

colaborarea cu agenții de turism locale, se pot crea pachete turistice care să includă nu doar 

participarea la eveniment, ci și explorarea atracțiilor naturale și culturale din zonă. De exemplu, 

organizarea de tururi ghidate care să prezinte peisajele pitorești și credințele locale va îmbogăți 

experiența vizitatorilor. 

 Educația și sensibilizarea participanților: Evenimentul va oferi oportunități de educare a 

publicului privind importanța conservării culturale și a dezvoltării durabile. Sesiunile de discuții 

cu experți în domeniu, workshop-uri interactive și prezentări pot deschide perspective noi pentru 

participanți, încurajându-i să devină ambasadori ai schimbării în comunitățile lor. De exemplu, 

expunerea la inițiative de succes de dezvoltare rurală din alte regiuni poate inspira participanții să 

implementeze soluții similare acasă. 

 În concluzie, acest ghid va detalia fiecare pas al organizării evenimentului „Tradiții vii în 

Inima Transilvaniei”, asigurându-se că fiecare aspect este acoperit pentru a maximiza impactul 

pozitiv asupra comunității locale și asupra vizitatorilor. Cu o planificare atentă și o execuție 

dedicată, acest eveniment va deveni un exemplu de succes în promovarea tradițiilor, culturii și 

dezvoltării durabile în regiunea Transilvaniei. 

 

Practici pentru Organizarea Evenimentului 

 

1. Începe din timp: Începerea organizării unui eveniment din timp este esențială din mai 

multe motive: 

Planificare detaliată: Ai suficient timp să pui la punct fiecare aspect al evenimentului, de la 

locație și program, până la invitații și logistică. Aceasta te ajută să previi problemele de ultim 

moment și să te asiguri că totul va decurge conform planului. 

Promovare eficientă: Promovarea unui eveniment necesită timp pentru a ajunge la cât mai multe 

persoane și pentru a crea interes. Începând devreme, poți să folosești multiple canale de comuniare 

și să te asiguri că mesajul tău ajunge la audiența dorită. 
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Flexibilitate: Timpul suplimentar îți permite să faci ajustări în caz de schimbări neprevăzute, cum 

ar fi modificări în disponibilitatea locației sau în programul invitaților. Astfel, poți găsi soluții fără 

a afecta grav desfășurarea evenimentului. 

Negocieri mai bune: Când ai timp, poți negocia mai eficient cu furnizorii, obținând prețuri mai 

bune sau condiții mai favorabile. De asemenea, poți compara oferte și alege ce e mai bun pentru 

eveniment. 

Stres redus: Organizarea unui eveniment poate fi stresantă, dar dacă începi devreme, poți distribui 

sarcinile în timp, evitând aglomerația și presiunea de pe ultima sută de metri. Acest lucru contribuie 

la o planificare mai calmă și eficientă.  

Participare mai mare: Dând invitaților suficient timp pentru a-și organiza programul, crești 

șansele ca aceștia să participe la eveniment. În plus, dacă evenimentul este bine promovat și 

comunicat din timp, este mai probabil să atragă un număr mai mare de participanți. 

 

 Primele schițe pentru organizarea Festivalului “TRADIȚII VII ÎN INIMA 

TRANSILVANIEI” au fost creonate încă de la sfârșitul anului 2023, având cca 8-9 luni pentru a 

stabili toate detaliile necesare. Echipa de organizare a început prin a identifica locații 

emblematice din UAT-ul GAL Poarta Apusenilor, care să ofere un cadru autentic și atrăgător. 

 În primele luni, s-au purtat discuții cu meșteșugari locali și artiști pentru a asigura o gamă 

diversificată de activități. De exemplu, s-au adus în atenție tradiții precum olăritul, țesutul și 

dansurile populare, planificând workshop-uri interactive unde vizitatorii să poată învăța aceste 

meșteșuguri. 

 În plus, s-au trimis invitații către producătorii locali pentru a stimula participarea micilor 

afaceri, oferindu-le standuri dedicate produselor tradiționale, precum brânzeturi de la fermele din 

zonă, preparate gastronomice autentice și legume proaspete.  

 Pe măsură ce festivalul se apropie, echipa va organiza întâlniri cu autoritățile locale 

pentru a asigura toate permisele necesare și va elabora un plan de promovare care include atât 

campanii online, cât și colaborări cu influenceri din domeniul cultural.  
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2. Stabilirea unui obiectiv și a unei tematici : Stabilirea obiectivului și a tematicii unui 

eveniment sunt aspecte cruciale care influențează succesul acestuia. Iată de ce trebuie să ții 

cont de aceste elemente:  

Claritate și direcție: 

 Obiectivul: Definirea clară a obiectivului îți oferă o direcție precisă și te ajută să rămâi 

concentrat pe scopul principal al evenimentului, fie că este vorba de informare, educare, 

promovare, sau socializare. Acesta va ghida toate deciziile, de la selecția invitaților la designul 

programului. 

 Tematica: Tematica evenimentului trebuie să fie în acord cu obiectivul. O temă bine aleasă 

asigură coerența și unitatea întregului eveniment, facilitând atingerea obiectivului propus. 

Publicul țintă: 

 Obiectivul: Cunoașterea publicului țintă te ajută să stabilești un obiectiv realist și relevant. 

Este important să înțelegi nevoile, interesele și așteptările acestuia pentru a le îndeplini eficient 

prin evenimentul tău. 

 Tematica: O tematică atractivă și bine adaptată publicului țintă crește șansele ca 

evenimentul să fie bine primit și să genereze un interes ridicat. Tematica trebuie să rezoneze cu 

valorile și preferințele participanților pentru a crea o experiență memorabilă. 

Coerență în organizare: 

 Obiectivul: Atunci când ai un obiectiv clar, fiecare componentă a evenimentului (de la 

alegerea locației până la tipul de activități) va fi planificată în așa fel încât să contribuie la atingerea 

acestuia. Fără un obiectiv bine definit, evenimentul poate deveni incoerent și mai puțin eficient. 

 Tematica: Tematica asigură o linie narativă unitară care leagă toate elementele 

evenimentului. De exemplu, decorul, activitățile și materialele de marketing trebuie să fie în 

armonie cu tema aleasă, creând o experiență imersivă pentru participanți. 

Resurse și buget: 

 Obiectivul: Înțelegerea obiectivului te ajută să prioritizezi alocarea resurselor și bugetului 

în funcție de ceea ce este esențial pentru succesul evenimentului. Dacă știi ce vrei să obții, vei 

investi mai eficient în acele aspecte care aduc cele mai mari beneficii. 
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 Tematica: Tematica influențează direct deciziile legate de resursele necesare, inclusiv 

bugetul pentru decor, activități, divertisment și alte elemente specifice. O temă bine planificată te 

ajută să eviți cheltuielile nejustificate. 

Impact și memorabilitate: 

 Obiectivul: Un eveniment care își atinge obiectivul va avea un impact mai mare și va fi 

considerat un succes. Fie că urmărești creșterea brandului, educarea audienței sau crearea unei 

rețele de contacte, atingerea obiectivului va lăsa o impresie puternică. 

 Tematica: O temă bine aleasă și implementată creează o experiență unică și memorabilă, 

ceea ce poate determina participanții să vorbească despre eveniment și să își amintească de el mult 

timp după încheiere. 

 

 Evenimentul „Tradiții Vii în Inima Transilvaniei” are drept scop principal promovarea 

culturii locale, stimularea turismului rural și educarea publicului despre tradițiile și meșteșugurile 

caracteristice zonei. Numele „Tradiții Vii” reflectă angajamentul de a păstra și celebra 

patrimoniul cultural imaterial, care continuă să fie practicat cu pasiune în Valea Arieșului și care 

este transmis cu grijă de la o generație la alta, având o semnificație profundă în viața 

comunităților din GAL Poarta Apusenilor. 

 Obiectivele Evenimentului: 

 Promovarea culturii locale: Evenimentul își propune să fie o platformă pentru artiștii și 

meșteșugarii locali, oferindu-le oportunitatea de a-și expune lucrările și abilitățile. Cu ocazia 

festivalului, vizitatorii vor putea interacționa direct cu acești creatori, înțelegând astfel contextul 

și semnificația tradițiilor și meșteșugurilor. 

 Stimularea turismului rural: Prin atragerea unui număr mare de vizitatori, evenimentul va 

contribui la creșterea vizibilității și atractivității zonei Văii Arieșului ca destinație turistică. 

Activitățile diversificate vor încuraja turiștii să exploreze nu doar festivalul, ci și peisajele 

naturale și patrimoniul cultural al regiunii. 

 Educația publicului: Un aspect esențial al evenimentului este educarea participanților cu 

privire la tradițiile și meșteșugurile locale. Atelierele interactive, demonstrațiile meșteșugărești și 

prezentările vor oferi informații valoroase despre cum aceste obiceiuri au evoluat și cum pot fi 

păstrate. 
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 Exprimarea Tradițiilor: 

 Obiceiuri și practici sociale: Sărbătorile și ritualurile comunității sunt parte integrantă a 

identității locale. Reconstituirea nunții tradiționale de pe Valea Arieșului va oferi o experiență 

autentică, în care vizitatorii pot observa și participa la ceremonii specifice, învățând despre 

semnificațiile fiecărui obicei. 

 Meșteșuguri și artizanat: Vor avea loc expoziții și ateliere cu meșteșugari din cele 

unsprezece U.A.T.-uri ale GAL, din domenii precum olăritul, țesutul și prelucrarea lemnului. De 

asemenea, artiști plastici de la AAP Cluj-Napoca vor expune lucrări inspirate de natura din rural, 

atrăgând atenția asupra interacțiunii dintre om și mediul înconjurător. 

 Gastronomie tradițională: Preparatele culinare vor fi un element central al festivalului, 

cu gospodari din Grindeni, Frata și Miheșu de Cămpie care vor pregăti mâncăruri autentice. De 

exemplu, vizitatorii vor putea savura balmoș, o mâncare tradițională din porumb, și plăcinte 

făcute după rețete vechi, oferindu-le o experiență gustativă unică. 

 Muzică și dansuri tradiționale: Evenimentul va include spectacole susținute de ansambluri 

folclorice din zonă, oferind oaspeților ocazia de a dansa și de a se bucura de muzica populară 

autentică. Aceste reprezentații vor evidenția diversitatea culturală a regiunii și vor încuraja 

participarea activă a publicului. 

 Prin toate aceste activități, „Tradiții Vii în Inima Transilvaniei” își propune nu doar să 

conserve și să promoveze cultura locală, ci și să construiască o comunitate mai unită și mai 

conștientă de valorile sale tradiționale. 

 

3. Formarea Echipei de Organizare: O echipă pentru organizarea unui eveniment trebuie 

să fie formată din membri cu roluri bine definite, fiecare având responsabilități specifice 

care contribuie la succesul general al evenimentului. Iată o structură de bază: 

 Manager de Proiect / Organizator Principal : Coordonarea întregului eveniment, 

supervizarea echipei, luarea deciziilor majore, gestionarea bugetului și asigurarea că toate 

aspectele evenimentului sunt realizate conform planului. Este punctul central de contact și ia 

deciziile finale. 

 Coordonator Logistic: Gestionarea tuturor aspectelor logistice, inclusiv locația, 

echipamentele, transportul, cazarea (dacă este cazul) și organizarea spațiului de desfășurare. 
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Asigură că toate materialele necesare sunt disponibile și că locul evenimentului este pregătit 

corespunzător. 

 Responsabil cu Bugetul / Financiar: Gestionarea bugetului evenimentului, monitorizarea 

cheltuielilor și a veniturilor, negocierea cu furnizorii și asigurarea că evenimentul rămâne în 

limitele financiare stabilite. Se ocupă și de plățile către furnizori și parteneri. 

 Coordonator de Marketing și Promovare: Crearea și implementarea strategiilor de 

marketing și promovare pentru eveniment. Acest rol include gestionarea rețelelor sociale, 

publicitatea, relațiile cu mass-media și crearea materialelor promoționale. De asemenea, poate 

gestiona comunicarea cu invitații și participanții. 

 Responsabil cu Relațiile Publice și Comunicare: Gestionarea relațiilor cu invitații, 

sponsorii, partenerii și alte părți interesate. Este responsabil de comunicarea oficială, comunicatele 

de presă, și de menținerea unei imagini publice pozitive a evenimentului. 

 Coordonator de Program: Planificarea și gestionarea programului evenimentului, 

inclusiv ordinea activităților, coordonarea cu vorbitorii, artiștii sau performerii, și asigurarea că 

totul decurge conform programului. Este responsabil și de rezolvarea problemelor care pot apărea 

în timpul desfășurării. 

 Responsabil cu Sponsorizările și Parteneriatele: Identificarea și contactarea sponsorilor 

și partenerilor potențiali, negocierea termenilor și asigurarea că aceștia sunt implicați și mulțumiți. 

Gestionează relațiile cu sponsorii pe parcursul evenimentului și după finalizarea acestuia. 

 Coordonator Tehnic: Gestionarea tuturor aspectelor tehnice ale evenimentului, inclusiv 

sunet, iluminare, echipamente audiovizuale și tehnologie (streaming live, prezentări, etc.). Asigură 

că totul funcționează fără probleme din punct de vedere tehnic. 

 Echipa de Voluntari / Staff: Oferirea de suport în toate aspectele evenimentului, de la 

asistență la înscriere, la ghidarea participanților și oferirea de informații. Voluntarii sunt esențiali 

pentru a asigura o desfășurare fără probleme și pentru a sprijini participanții. 

 Responsabil cu Securitatea: Asigurarea siguranței tuturor participanților și gestionarea 

eventualelor situații de urgență. Colaborează cu echipele de securitate, pompieri și alți profesioniști 

pentru a preveni și gestiona incidentele. 
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 Responsabil cu Feedback-ul și Evaluarea: Colectarea feedback-ului de la participanți, 

evaluarea succesului evenimentului în funcție de obiectivele stabilite și realizarea unui raport post-

eveniment. Acest rol este crucial pentru a învăța din experiență și a îmbunătăți organizarea viitoare. 

O echipă bine structurată, cu roluri clar definite, asigură că fiecare aspect al evenimentului este 

gestionat eficient și că toate responsabilitățile sunt acoperite. 

 

 Formarea Echipei de Organizare: Organizator GAL Poarta Apusenilor – Personal : 

Manager proiect/Organizator principal, Coordonator logistic, Responsabil de buget/Financiar, 

Coordonator de marketing si promovare, Responsabil cu relatii punlice si comunicare, 

Coordonator de program.  

 Furnizor de servicii Asociația „ Casa Colecțiilor” – Personal și voluntari:Responsabil cu 

parteneriatele, Coordonator Tehnic, Echipa de voluntari si Stuff, Responsabil cu securitatea, 

Responsabil cu Feedback-ul si evaluarea 

 Fiecare membru al echipei are roluri și responsabilități clar definite. O persoană poate avea mai 

multe responsabilități/roluri. 

 

4. Cercetează piața: Studierea pieței înaintea organizării unui eveniment este un pas esențial 

pentru a te asigura că evenimentul tău va avea succes. Iată câțiva pași importanți în acest 

proces: 

Analiza Publicului Țintă 

Identificarea audienței: Înțelege cine sunt potențialii participanți la evenimentul tău. 

Analizează demografia (vârstă, sex, locație, venituri), interesele și comportamentul 

acestora. 

Preferințe și așteptări: Află ce preferă și ce așteaptă publicul tău de la evenimente 

similare. Acest lucru te va ajuta să adaptezi conținutul și formatul evenimentului pentru a 

atrage și a menține interesul audienței. 

Evaluarea Concurenței 

Evenimente similare: Studiază evenimentele similare organizate în trecut sau în aceeași 

perioadă. Analizează ce a funcționat bine și ce nu, pentru a identifica oportunități de 

diferențiere. 
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Puncte forte și slabe: Identifică punctele forte și slabe ale concurenței. Înțelegerea 

acestora te va ajuta să oferi ceva unic și să eviți greșelile comune. 

Tendințe și Inovații în Domeniu 

Tendințe actuale: Cercetează tendințele actuale din industria evenimentelor. Aceasta 

include tehnologiile folosite, formatele populare, și preferințele participanților. 

Inovații: Identifică modalități inovative de a atrage și angaja participanții. Acest lucru 

poate include utilizarea realității virtuale, aplicații de networking, sau formate interactive. 

Analiza Punctelor Forte și Oportunităților 

Puncte forte: Identifică atuurile tale și modul în care poți folosi aceste resurse pentru a 

crea un eveniment de succes. 

Oportunități: Caută oportunități pe piață, cum ar fi lacune pe care evenimentul tău le poate 

umple, sau nise neexploatate. 

Studiu de Fezabilitate 

Cererea pieței: Evaluează dacă există o cerere suficientă pentru tipul de eveniment pe care 

dorești să-l organizezi. Află dacă participanții sunt dispuși să plătească pentru eveniment 

și dacă există interes real. 

Capacitatea pieței: Determină dacă piața are capacitatea de a susține un astfel de 

eveniment în termeni de număr de participanți, sponsorizări și resurse disponibile. 

Sondaje și Focus Grupuri 

Sondaje: Realizează sondaje online pentru a colecta date directe de la potențialii 

participanți. Întrebările ar trebui să se concentreze pe preferințele lor, disponibilitate și 

așteptări. 

Focus grupuri: Organizează focus grupuri pentru a obține o înțelegere mai profundă a 

preferințelor publicului și pentru a testa idei noi. 

Evaluarea Locației și Timpului 

Locație: Analizează piața pentru a alege o locație care să fie accesibilă și atractivă pentru 

publicul tău țintă. 

Timp: Studiază calendarul de evenimente și identifică perioada optimă pentru desfășurarea 

evenimentului, evitând suprapunerea cu alte evenimente majore care ar putea diminua 

numărul participanților. 
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Analiza Costurilor și Prețurilor 

Costuri: Evaluează costurile implicate și compară-le cu bugetele obișnuite pentru 

evenimente similare. Acest lucru te ajută să stabilești un buget realist. 

Politica de prețuri: Studiază prețurile biletelor pentru evenimente similare și ajustează 

prețul biletelor în funcție de piață și de valoarea percepută a evenimentului tău. 

Identificarea Partenerilor și Sponsorilor 

Colaborări: Explorează parteneriate posibile cu branduri, organizații și influenceri care ar 

putea să susțină evenimentul tău și să-l facă mai atractiv pentru public. 

Sponsorizări: Studiază piața pentru a identifica sponsori potențiali și pentru a înțelege ce 

tipuri de evenimente sunt cel mai probabil să atragă sponsorizări. 

Evaluarea Riscurilor 

Risc de eșec: Analizează riscurile posibile și pregătește planuri de contingență. Fie că este 

vorba de riscuri financiare, de reputație sau legate de participare, este esențial să fii pregătit. 

 

 Prin studierea pieței, poți lua decizii informate, care te vor ajuta să planifici un eveniment 

care să fie nu doar bine organizat, dar și relevant și de succes pe piața căreia i se adresează. 

 

 Pe baza datelor colectate din cadrul altor evenimente similare unde am fost organizatori 

sau parteneri am identificat publicul tinta, acesta sunt persoane cu varsta intre 28-70 ani, 

casatorite, cu copii care apreciaza produsele locale, valorile traditionale si sunt in cautarea de 

rețete tradiționale autohtone. 

 S-a făcut un studiu de piață pentru a identifica perioada cea mai oportuna pentru a 

organzia acest eveniment, principalele evenimentu zonale/locale identificate care erau 

programate în perioada stabilita nu erau evenimente similar si nu se adresau aceluiasi public 

țintă. 

 Una dintre tendintele de actualitate prezente la astfel de evenimente sunt locurile de joaca 

pentru copii si zonele de relaxare, cunascand aceste noi tendinte s-au cautat furnizori care sa 

asigure o buna animare in acest sens. 
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 Datorita promovarilor foarte vizibile in mediul on-line numarul evenimentelor cu produse 

locale, produse traditionale si produse artizanale este in crestere ceea ce arata fezabilitatea unui 

astfel de eveniment in teritoriul GAL Poarta Apusenilor. 

 

5. Găsește locația potrivită: Alegerea locației potrivite este esențială pentru succesul unui 

eveniment. Iată câteva criterii importante de care să ții cont atunci când stabilești locația 

perfectă: 

Capacitatea și Scalabilitatea 

Capacitatea: Locația trebuie să poată găzdui confortabil numărul așteptat de participanți. 

Asigură-te că există suficient spațiu pentru toate activitățile planificate și că nu va fi nici 

prea aglomerată, nici prea goală. 

Scalabilitate: Dacă există șanse ca numărul participanților să crească, locația ar trebui să 

fie suficient de flexibilă pentru a acomoda mai multe persoane fără a compromite confortul. 

Accesibilitate 

Transport: Locația trebuie să fie ușor accesibilă pentru majoritatea participanților, fie că 

vin cu mașina personală, transportul public sau pe jos. Verifică proximitatea față de stații 

de autobuz, metrou sau gări. 

Parcare: Asigură-te că locația oferă suficiente locuri de parcare sau că există opțiuni de 

parcare în apropiere. În caz contrar, poți organiza un serviciu de valet sau de transfer. 

Facilități și Infrastructură 

Echipamente: Verifică dacă locația dispune de echipamentele tehnice necesare, cum ar fi 

sistemele de sunet, lumini, ecrane de proiecție, Wi-Fi de mare viteză, etc. Asigură-te că 

acestea sunt de calitate și funcționale. 

Facilități suplimentare: Locația ar trebui să ofere facilități adecvate pentru participanți, 

cum ar fi toalete curate, zone de relaxare, garderobă, și acces pentru persoanele cu 

dizabilități. 

Cost și Buget:  

Costuri: Compară costurile locației cu bugetul disponibil pentru eveniment. Asigură-te că 

locația nu depășește bugetul și că valoarea oferită este justificată. 
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Termeni de plată: Verifică politica de plată și dacă există costuri suplimentare ascunse, 

cum ar fi taxe pentru personal suplimentar, curățenie, sau echipamente extra. 

Ambianță și Estetică 

Stil: Ambianța locației trebuie să fie în armonie cu tematica și obiectivul evenimentului. O 

locație cu un design modern este ideală pentru un eveniment corporativ, în timp ce un loc 

cu arhitectură clasică poate fi mai potrivit pentru un eveniment elegant. 

Flexibilitate în decorare: Verifică dacă locația permite decorarea personalizată și în ce 

măsură poți adăuga elemente proprii pentru a se potrivi tematicii evenimentului. 

Servicii de Catering 

Opțiuni de catering: Dacă locația oferă servicii de catering, verifică meniul, calitatea 

mâncării, și flexibilitatea acestora în a adapta meniul la nevoile participanților (de exemplu, 

opțiuni vegetariene, vegane, fără gluten). 

Furnizori externi: Dacă intenționezi să aduci propriul serviciu de catering, asigură-te că 

locația permite acest lucru și că există facilități adecvate pentru pregătirea și servirea mesei. 

Disponibilitate și Flexibilitate 

Disponibilitate: Verifică dacă locația este disponibilă în perioada dorită și dacă poate 

acomoda programul evenimentului tău. Unele locații populare pot fi rezervate cu mult timp 

înainte. 

Flexibilitate: În cazul unor modificări neprevăzute, cum ar fi schimbarea numărului de 

participanți sau ajustări ale programului, locația trebuie să fie suficient de flexibilă pentru 

a se adapta noilor cerințe. 

Securitate și Siguranță 

Siguranță: Locația trebuie să respecte toate normele de siguranță și să fie echipată cu 

măsuri adecvate de securitate, inclusiv ieșiri de urgență, extinctoare, și eventual personal 

de securitate. 

Asigurări: Verifică dacă locația dispune de asigurări adecvate în caz de accidente sau 

daune. 

Reputație și Recenzii 

Reputație: Cercetează recenziile și recomandările altor organizatori care au folosit locația. 

O locație cu o reputație bună este mai probabil să ofere un serviciu de calitate. 
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Recomandări: Poți solicita referințe directe de la locație pentru a discuta cu organizatori 

care au avut evenimente similare. 

Impactul asupra Mediului 

Sustenabilitate: Dacă sustenabilitatea este importantă pentru evenimentul tău, verifică 

dacă locația adoptă practici ecologice, cum ar fi reducerea deșeurilor, reciclarea, și 

utilizarea eficientă a energiei. 

Certificări verzi: Unele locații pot deține certificări verzi sau pot oferi opțiuni pentru 

organizarea unui eveniment cu un impact minim asupra mediului. 

 Luând în considerare aceste criterii, poți selecta o locație care nu doar că îndeplinește 

cerințele logistice, ci contribuie și la crearea unei experiențe memorabile pentru participanți. 

 

 Locul de desfășurare al evenimentului, Rezervația Naturală Cheile Turzii, se dovedește a 

fi un cadru ideal care reflectă atât frumusețea naturală, cât și autenticitatea culturală a regiunii. 

Acest spațiu nu doar că facilitează desfășurarea activităților planificate, dar și încurajează o 

conexiune profundă între participanți și natura înconjurătoare. 

 Peisajele spectaculoase ale Cheilor Turzii, cu stânci impunătoare și vegetație diversă, 

oferă un fundal impresionant pentru eveniment. Mai mult, biodiversitatea bogată a zonei se 

aliniază perfect cu valorile noastre de promovare a culturii locale, având în vedere că putem 

organiza activități care să încurajeze educația ecologică și aprecierea pentru tradițiile locale. De 

exemplu, ateliere de artizanat cu meșteșugari locali pot evidenția legătura strânsă dintre 

comunitate și natură. 

 Statisticile arată că Rezervația Naturală Cheile Turzii atrage anual peste 70.000 de turiști, 

ceea ce subliniază popularitatea și importanța acestui loc. Am selectat o zonă deja amenajată, 

care necesită intervenții minime, pentru a reduce impactul asupra mediului. Această locație, pusă 

la dispoziție de Primăria Comunei Mihai Viteazul, ne permite să ne desfășurăm activitățile într-

un mod responsabil și sustenabil, asigurându-ne că respectăm frumusețea naturală a zonei. 

 Astfel, Cheile Turzii nu sunt doar un simplu loc de desfășurare, ci devin un partener activ 

în promovarea unui eveniment care îmbină natura, cultura și sustenabilitatea. 
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6. Stabilește data: Stabilirea datei unui eveniment de succes implică o planificare atentă și 

considerarea mai multor factori care pot influența participarea și reușita evenimentului. Iată 

câteva aspecte importante de care să ții cont: 

Publicul Țintă 

Disponibilitatea publicului: Înțelege programul tipic al publicului tău țintă. De exemplu, 

dacă te adresezi profesioniștilor, un eveniment în timpul săptămânii poate fi mai potrivit, 

în timp ce pentru familii sau studenți, weekendurile pot fi mai atractive. 

Vacanțe și sărbători: Evită perioadele de vacanță sau sărbătorile importante, deoarece 

oamenii tind să fie mai puțin disponibili. În schimb, poți lua în considerare sărbătorile 

locale sau naționale care ar putea încuraja participarea. 

Evenimente Concurente 

Cercetarea calendarului de evenimente: Verifică dacă există alte evenimente majore 

programate în aceeași perioadă care ar putea concura pentru atenția publicului tău țintă. 

Acest lucru include evenimente locale, regionale sau chiar naționale. 

Colaborări sau sinergii: Dacă există evenimente complementare, poți încerca să 

colaborezi sau să îți sincronizezi evenimentul pentru a atrage un public mai mare. 

Condiții Meteorologice 
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Clima locală: Dacă evenimentul tău este în aer liber, alege o perioadă a anului cu condiții 

meteorologice favorabile. Verifică istoricul vremii pentru a evita perioadele de ploi 

abundente sau temperaturi extreme. 

Planuri de rezervă: Asigură-te că ai un plan de rezervă în caz de vreme nefavorabilă, cum 

ar fi o locație alternativă sau structuri temporare pentru a proteja participanții. 

Disponibilitatea Locației și Resurselor 

Rezervarea locației: Verifică disponibilitatea locației dorite pentru datele potențiale și 

asigură-te că aceasta poate găzdui evenimentul în condițiile planificate. Unele locații 

populare trebuie rezervate cu mult timp în avans. 

Disponibilitatea resurselor: Verifică disponibilitatea furnizorilor de servicii (catering, 

echipamente, personal tehnic) pentru datele alese, astfel încât să poți asigura resursele 

necesare. 

Logistică și Planificare 

Timp pentru promovare: Alege o dată care îți oferă suficient timp pentru a promova 

evenimentul. Este important să ai la dispoziție cel puțin câteva luni pentru a ajunge la 

publicul țintă și a asigura o participare numeroasă. 

Flexibilitate: Dacă evenimentul tău implică vorbitori invitați, artiști sau alte persoane 

importante, asigură-te că data aleasă este compatibilă cu programul acestora. 

Obiectivele Evenimentului 

Adecvarea temporală: Alege o dată care să fie relevantă pentru obiectivele 

evenimentului. De exemplu, un eveniment legat de educație poate fi mai potrivit la 

începutul anului școlar, iar unul de networking poate fi organizat la începutul săptămânii 

pentru a genera noi oportunități. 

Timing strategic: În funcție de tipul de eveniment, alege o dată care maximizează 

impactul și relevanța acestuia. De exemplu, un eveniment de lansare de produs ar putea fi 

programat pentru a coincide cu alte inițiative de marketing. 

Feedback și Consultare 

Sondaje: Poți realiza sondaje sau discuții preliminare cu potențialii participanți pentru a 

identifica perioadele preferate sau mai convenabile. 
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Consultarea echipei: Discută cu echipa de organizare și cu partenerii cheie pentru a 

asigura că data aleasă este fezabilă pentru toți cei implicați. 

Impactul asupra Costurilor 

Costuri sezoniere: Unele perioade ale anului pot fi mai scumpe din punct de vedere al 

locațiilor și serviciilor. De exemplu, organizarea unui eveniment în sezonul turistic de vârf 

poate crește considerabil costurile. 

Ofertă și cerere: Dacă data aleasă corespunde unei perioade aglomerate, poți întâmpina 

dificultăți în rezervarea locației sau furnizorilor, ceea ce poate duce la creșterea prețurilor. 

Durata Evenimentului 

Ziua săptămânii: Consideră dacă evenimentul tău ar trebui să fie organizat în timpul 

săptămânii sau în weekend, în funcție de disponibilitatea publicului și de natura 

evenimentului. 

Durata necesară: Alege o dată care să permită desfășurarea completă a evenimentului fără 

a grăbi activitățile sau a compromite calitatea experienței. 

Consultarea Calendarului Internațional 

Zile internaționale: Dacă evenimentul are relevanță globală, asigură-te că data aleasă nu 

se suprapune cu sărbători sau evenimente internaționale majore care ar putea afecta 

participarea, mai ales dacă ai invitați sau participanți internaționali. 

Prin considerarea acestor factori, poți stabili o dată care să maximizeze succesul evenimentului, 

asigurându-te că acesta va fi bine frecventat, bine organizat și bine primit de publicul tău țintă. 

 

 Cunoscând publicul țintă, locația și tematica evenimentului, am restrâns numărul zilelor 

oportune pentru organizarea acestuia și am ales data de 13 iulie. Această alegere a fost influențată 

de mai mulți factori esențiali. 

 În primul rând, 13 iulie cade într-o zi de weekend, ceea ce crește considerabil șansele de 

participare a vizitatorilor, de exemplu, o analiză a evenimentelor anterioare a arătat o creștere 

cu 30% a participării în zilele de sâmbătă comparativ cu cele de vineri sau duminică.. Oamenii 

sunt mai dispuși să iasă și să participe la evenimente în zilele libere, iar un weekend oferă o 

atmosferă mai relaxată. 
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 În al doilea rând, am optat pentru prima parte a lunii iulie, o perioadă caracterizată prin 

precipitații reduse, ceea ce minimizează riscurile legate de vreme, de exemplu, în aceleași zile din 

anii anteriori, s-au înregistrat temperaturi medii de 25°C, ideale pentru o atmosferă plăcută.. În 

plus, am confirmat disponibilitatea locației și a tuturor colaboratorilor implicați, asigurându-ne 

că fiecare aspect este bine coordonat. 

 Un alt avantaj al datei de 13 iulie este că, conform studiului de piață realizat, în această 

zi nu s-au identificat evenimente similare sau concurente în raza de aproximativ 50 km de locația 

aleasă. Aceasta ne oferă un avantaj competitiv, permițându-ne să atragem o audiență mai mare, 

fără distrageri. 

 În plus, am luat în considerare feedback-ul expozantilor și producătorilor locali, care ne-

au evidențiat preferințele lor pentru această dată, precum și costurile semnificativ mai mici 

asociate organizării evenimentului în această perioadă. Astfel, alegerea zilei de 13 iulie nu doar 

că maximizează oportunitățile de succes ale evenimentului, dar și optimizează resursele 

financiare, asigurând o experiență plăcută atât pentru participanți, cât și pentru organizatori. 

 

7. Colaborare cu Partenerii Locali; Implicarea Comunității: Colaborarea cu partenerii 

locali și implicarea comunității sunt esențiale pentru organizarea unui eveniment de succes. 

Aceste parteneriate nu doar că îmbunătățesc calitatea și impactul evenimentului, dar și 

creează legături puternice cu comunitatea, crescând astfel susținerea și participarea locală. 

Iată cum poți aborda acest proces: 

Identificarea Partenerilor Locali Potențiali 

Organizații locale: Găsește organizații, asociații sau ONG-uri care au o misiune sau 

interese similare cu ale evenimentului tău. Acestea pot fi parteneri valoroși, oferind resurse, 

voluntari sau expertiză. 

Afaceri locale: Identifică afaceri locale care ar putea beneficia de pe urma participării la 

eveniment, cum ar fi restaurante, hoteluri, furnizori de servicii sau magazine. Aceștia pot 

contribui prin sponsorizări, oferte speciale sau servicii. 

Instituții educaționale: Colaborează cu școli, colegii sau universități locale, mai ales dacă 

evenimentul are o componentă educativă sau este orientat către tineri. Aceste instituții pot 

ajuta la promovarea evenimentului și pot oferi voluntari. 
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Formarea Parteneriatelor Strategice 

Beneficii reciproce: Asigură-te că parteneriatele oferă beneficii atât pentru organizatori, 

cât și pentru parteneri. Discută despre cum pot fi promovate afacerile locale în cadrul 

evenimentului sau cum pot aceștia să contribuie la îmbunătățirea experienței 

participanților. 

Sponsorizări: Găsește modalități prin care partenerii locali pot sponsoriza evenimentul, 

fie prin contribuții financiare, fie prin oferirea de produse sau servicii. În schimb, oferă 

vizibilitate prin logo-uri pe materialele de promovare, standuri la eveniment sau mențiuni 

în discursuri. 

Implicarea Comunității în Organizare 

Voluntariat: Încurajează locuitorii să participe ca voluntari. Acest lucru nu doar că reduce 

costurile de organizare, dar și creează un sentiment de apartenență și mândrie în rândul 

participanților. 

Consultarea comunității: Realizează sesiuni de consultare sau focus grupuri cu membri 

ai comunității pentru a înțelege mai bine nevoile și dorințele acestora. Astfel, evenimentul 

poate fi mai bine adaptat la specificul local și la așteptările publicului. 

Includerea liderilor locali: Implică liderii comunității, cum ar fi primarul, consilierii 

locali sau alte persoane influente, în procesul de organizare și promovare. Prezența lor 

poate adăuga legitimitate și poate atrage un public mai larg. 

Promovarea Evenimentului prin Canale Locale 

Media locală: Colaborează cu ziare, posturi de radio și televiziuni locale pentru a promova 

evenimentul. Media locală poate oferi expunere suplimentară și poate ajunge direct la 

publicul țintă. 

Rețele sociale: Folosește grupurile și paginile de social media ale comunității locale pentru 

a răspândi informații despre eveniment. Poți implica influenceri locali sau persoane cu o 

prezență activă online pentru a crește vizibilitatea. 

Flyere și afișe: Distribuie materiale promoționale prin intermediul magazinelor, centrelor 

comunitare, școlilor și altor puncte de interes local. 

Crearea de Oportunități pentru Afaceri Locale 
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Expoziții și standuri: Oferă afacerilor locale posibilitatea de a participa la eveniment prin 

închirierea unor standuri unde își pot prezenta produsele sau serviciile. Acest lucru poate 

atrage mai mulți participanți și poate crea o atmosferă vibrantă. 

Parteneriate pentru furnizare: Colaborează cu furnizori locali pentru catering, decoruri, 

echipamente sau alte necesități ale evenimentului. Acest lucru nu doar sprijină economia 

locală, dar poate și adăuga un caracter autentic evenimentului. 

Integrarea Tradițiilor și Culturii Locale 

Elemente culturale: Încorporează tradiții, artă, muzică sau dansuri locale în programul 

evenimentului. Acest lucru poate atrage un public mai larg și poate oferi participanților o 

experiență autentică. 

Colaborări cu artiști locali: Implică artiști locali pentru a contribui la designul și decorul 

evenimentului sau pentru a oferi spectacole. Acest lucru poate spori implicarea comunității 

și poate adăuga o notă distinctivă evenimentului. 

Măsurarea Impactului Comunitar 

Feedback: După eveniment, solicită feedback de la participanți, voluntari și parteneri 

locali pentru a evalua impactul și a identifica posibile îmbunătățiri. 

Evaluarea economică: Monitorizează impactul economic asupra comunității locale, cum 

ar fi creșterea vânzărilor pentru afaceri locale sau generarea de noi oportunități de 

colaborare. 

Construirea Relațiilor pe Termen Lung 

Recunoașterea partenerilor: Mulțumește public partenerilor și voluntarilor pentru 

contribuția lor, fie prin mențiuni în timpul evenimentului, fie prin postări ulterioare pe 

social media. 

Relații durabile: Cultivă relațiile dezvoltate în cadrul evenimentului pentru a asigura 

colaborări viitoare. Un parteneriat de succes poate duce la implicarea continuă a 

comunității în alte proiecte. 

 

 Prin colaborarea cu partenerii locali și implicarea activă a comunității, vei putea nu doar să 

organizezi un eveniment de succes, ci și să creezi un impact pozitiv și durabil în zona în care acesta 
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se desfășoară. Această abordare favorizează o participare mai largă, susținere locală și 

consolidarea relațiilor comunitare. 

 

 Evenimentul dedicat producatorilor locali si artizanilor a inclus o varietate impresionantă 

de participanți din UAT-urile din GAL Poarta Apusenilor, dar și din comunități adiționale. De 

exemplu, ansamblurile folclorice locale au adus la viață tradiții autentice, iar cântăreții de muzică 

populară au încântat audiența cu piese care evocau nostalgia și frumusețea folclorului românesc. 

Artiști plastici de la Asociația Artiștilor Plastici din Cluj-Napoca au expus lucrări inspirate din 

peisajul și cultura locală, atrăgând atenția vizitatorilor și sporind aprecierea pentru arta 

contemporană. 

 Implicarea comunității a fost esențială pentru succesul evenimentului. Multe dintre 

activități au fost organizate de localnici, ceea ce a creat o atmosferă caldă și familială. De 

exemplu, meșteșugarii au demonstrat tehnici tradiționale în cadrul atelierelor interactive, iar 

ONG-urile care promovează păstrarea meșteșugurilor au fost foarte active în educarea tinerelor 

generații. 

 Feedback-ul primit a subliniat importanța extinderii acestei implicări. În edițiile viitoare, 

se va căuta să se inoveze prin includerea mai multor membri ai comunității în planificarea 

evenimentului, poate chiar organizând competiții locale pentru cele mai creative meșteșuguri sau 

preparate culinare. 

 Colaborarea cu autoritățile locale, cum ar fi Primăria Mihai Viteazul și Poliția Locală 

Mihai Viteazu, a fost crucială pentru asigurarea unui cadru organizat și sigur. Aceste parteneriate 

au contribuit nu doar la logistică, ci și la promovarea evenimentului în rândul comunității prin 

canalele locale, sporind astfel participarea și sprijinul local. Astfel, festivalul nu a fost doar un 

eveniment dedicat producatorilor locali, ci și un catalizator pentru unitatea comunității și 

dezvoltarea sustenabilă a tradițiilor locale. 

 

8. Selectează artiștii: Alegerea artiștilor și a genului muzical pentru un eveniment este 

esențială pentru a crea atmosfera potrivită și a atrage publicul dorit. Iată câteva criterii de 

selecție pe care să le iei în considerare: 

Publicul Țintă 
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Preferințe muzicale: Analizează gusturile muzicale ale publicului țintă. De exemplu, un 

eveniment dedicat tinerilor poate avea nevoie de un artist de muzică pop sau electronică, 

în timp ce un eveniment de networking pentru profesioniști ar putea cere o atmosferă mai 

rafinată, cu jazz sau muzică clasică. 

Demografie: Vârsta, educația și interesele participanților sunt importante în determinarea 

genului muzical și a artiștilor care vor rezona cel mai bine cu audiența. 

Tipul și Tematica Evenimentului 

Scopul evenimentului: Evenimentele corporative, de exemplu, ar putea necesita muzică 

ambientală, care să nu distragă atenția de la obiectivele principale. În schimb, pentru un 

festival sau un concert, muzica va fi elementul central, iar alegerea artiștilor trebuie să fie 

în concordanță cu acest lucru. 

Tematica: Dacă evenimentul are o temă specifică, cum ar fi o petrecere retro sau un 

eveniment cultural, genul muzical și artiștii trebuie să completeze această temă pentru a 

crea o experiență coerentă și memorabilă. 

Reputația și Popularitatea Artiștilor 

Cunoscuți sau emergenți: Alege între artiști consacrați, care pot atrage un public mare 

datorită notorietății lor, sau artiști emergenți, care pot aduce o notă de noutate și entuziasm. 

Adecvarea cu imaginea evenimentului: Reputația și imaginea publică a artiștilor ar trebui 

să fie în concordanță cu valorile și imaginea pe care dorești să o proiectezi prin evenimentul 

tău. 

Bugetul Disponibil 

Onorariul artiștilor: În funcție de buget, selectează artiști care se încadrează în sumele 

alocate. Artiștii de top vor avea, de obicei, onorarii mai mari, dar poți opta și pentru artiști 

mai puțin cunoscuți sau locali, care pot fi la fel de talentați și mai accesibili financiar. 

Costuri suplimentare: Ia în considerare costurile adiționale, cum ar fi transportul, cazarea, 

echipamentele tehnice necesare sau cerințele speciale (rider tehnic) ale artiștilor. 

Experiența și Profesionalismul Artiștilor 

Experiență de scenă: Alege artiști care au experiență în performanțe live, mai ales dacă 

evenimentul tău este unul mare. Aceasta asigură o prestație de calitate și o bună interacțiune 

cu publicul. 
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Recomandări și recenzii: Cercetează recenziile și recomandările de la alte evenimente 

unde artiștii au performat. Acestea îți vor oferi o idee despre profesionalismul și calitatea 

show-ului oferit. 

Compatibilitatea cu Locația și Logistica 

Dimensiunea scenei: Asigură-te că locația poate găzdui echipamentul necesar și numărul 

de membri din trupa sau echipa artistului. Spațiul disponibil și capacitatea tehnică a locației 

trebuie să fie compatibile cu cerințele artiștilor. 

Acustica locației: Genul muzical și tipul de spectacol trebuie să se potrivească cu acustica 

și specificațiile tehnice ale locației. De exemplu, muzica electronică ar putea necesita o 

sistem de sunet mai puternic comparativ cu un recital acustic. 

Diversitatea și Inovația 

Diversitate de genuri: În cazul evenimentelor care se întind pe mai multe ore sau zile, poți 

alege o varietate de genuri muzicale pentru a menține interesul publicului și a atrage un 

spectru mai larg de participanți. 

Artiști inovatori: Dacă dorești să creezi un eveniment unic, ia în considerare artiști care 

experimentează cu sunete noi sau care aduc ceva inedit pe scenă. Acest lucru poate adăuga 

o notă distinctivă evenimentului tău. 

Feedback de la Evenimente Anterioare 

Evaluări și feedback: Dacă ai organizat evenimente similare anterior, analizează 

feedback-ul primit pentru a înțelege ce genuri muzicale și artiști au avut succes și ce ar 

putea fi îmbunătățit. 

Sondaje pre-eveniment: Poți realiza sondaje în rândul publicului potențial pentru a 

înțelege ce artiști sau genuri muzicale ar dori să vadă la evenimentul tău. 

Aspecte Legale și Contractuale 

Contracte clare: Asigură-te că toți artiștii selectați semnează contracte care stipulează clar 

toate aspectele legate de onorarii, ore de performanță, cerințe tehnice și alte condiții 

specifice. 

Licențe și drepturi de autor: Verifică dacă este necesar să obții licențe sau să plătești taxe 

de drepturi de autor pentru muzica interpretată la eveniment. 

Impactul Cultural și Social 
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Relevanța culturală: În funcție de public și de locație, alege artiști care au relevanță 

culturală pentru comunitatea locală sau care contribuie la promovarea unor valori și mesaje 

importante. 

Mesaje și conținut: Asigură-te că mesajele și conținutul pieselor interpretate de artiști sunt 

în acord cu valorile și obiectivele evenimentului tău. 

Prin aplicarea acestor criterii, poți selecta artiști și genuri muzicale care nu doar că se potrivesc 

perfect cu tema și scopul evenimentului, dar care și asigură o experiență memorabilă pentru toți 

participanții. 

 

 Odată cu tematica stabilită, s-a conturat și genul muzical al evenimentului, care a fost 

inspirat de folclorul tradițional românesc, aducând un omagiu vieții și tradițiilor locale. La 

această sărbătoare au participat soliști de muzică populară și ansambluri folclorice din UAT-ul 

GAL Poarta Apusenilor, fiecare dintre ei reprezentând cu mândrie comunitatea locală. Acești 

artiști sunt laureați ai festivalurilor naționale și internaționale, ceea ce subliniază talentul și 

dedicarea lor. 

 Diversitatea artistică a fost remarcabilă, fiind reflectată în grupele de vârstă ale 

interpreților. De exemplu, micii soliști, precum Surorile Pătruțiu și Radu Antim, cu vârste între 6 

și 12 ani, au adus un suflu proaspăt pe scenă. În grupa de vârstă 13-20 de ani, Diana Tișe și 

Antonia Gabor au încântat publicul cu interpretări vibrante, iar artiști consacrați din categoria 

21-60 de ani, precum Viorel Rus și Doina Șerban, au demonstrat forța și frumusețea folclorului 

românesc. 

 Cea mai captivantă atracție artistică a evenimentului a fost reconstitutirea obiceiului de 

nuntă tradițională de pe Valea Arieșului. Participanții au fost martorii primirii alaiului de nuntă 

acasă la soacra mare, unde s-au desfășurat momente deosebite, precum descântecul soacrei mari, 

jocul la șură și chiar descântecul la găină. Aceste tradiții viețuiesc grație implicării ansamblurilor 

folclorice Fiii Moților de la Casa de Cultură din Comuna Mihai Viteazu și ansamblului folcloric 

Tarina Turda, alături de orchestrele tradiționale conduse cu măiestrie de dirijorul Tudor 

Căuăcean. Evenimentul nu a fost doar o serbare culturală, ci o adevărată celebrare a identității 

și tradițiilor românești, evocând emoții profunde și conectând generații prin muzică și obiceiuri 

populare. 
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9. Caută furnizori de încredere : Pentru a găsi furnizori de încredere pentru evenimentul 

tău, poți urma acești pași: 

Recomandări personale: Întreabă prieteni sau colegi care au organizat recent evenimente. De 

exemplu, dacă cineva a avut o nuntă frumoasă, întreabă cine a fost fotograf și ce părere are despre 

el. 

Platforme online: Folosește site-uri ca WeddingWire sau Yelp, unde poți citi recenzii și evaluări 

ale furnizorilor. Caută, de exemplu, un catering local care are recenzii excelente pentru mâncarea 

de la evenimente. 
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Social Media: Explorează Instagram sau Facebook pentru a găsi furnizori locali. De exemplu, 

caută hashtag-uri precum #cateringBucurești sau #floriEvenimente pentru a descoperi furnizori cu 

portofolii atractive. 

Vizitează târguri de evenimente: Participă la târguri de nunți sau evenimente locale. Aici poți 

întâlni furnizori față în față și poți solicita mostre, cum ar fi torturi sau aranjamente florale. 

Colaborări anterioare: Dacă ai avut alți furnizori pentru evenimente anterioare, întreabă-i dacă 

îți pot recomanda colegi de încredere. De exemplu, un DJ bun poate avea legături cu videografi de 

calitate. 

 Aceste metode te pot ajuta să îți construiești o echipă de furnizori de încredere, gata să îți 

transforme evenimentul în unul memorabil! 

Odata cu stabilirea datei calendaristice a evenimentului este necesar să se stabilească și să se 

contracteze furnizorii pentru serviciile de sonorizare, scena, decor și securitate, in mare parte 

aceste servicii au fost asigurate organizatori doar partea de securitate a fost asigurată de primaria 

Mihai Viteazu prin Poliția Locală Mihai Viteazu. 

10. Ține cont de factorii meteo: Factorii meteo sunt cruciali în organizarea unui eveniment, 

mai ales dacă este în aer liber. Iată câteva sugestii concrete: 

Planificarea unei date de rezervă: Exemplu: Dacă organizezi o nuntă pe 15 iunie, poți seta 16 

iunie ca dată alternativă. Comunică aceste opțiuni invitaților din timp, astfel încât să fie pregătiți 

pentru orice schimbare. 

Ajutoare pentru vreme: Ploi: Asigură-te că ai umbrele sau corturi disponibile. De exemplu, dacă 

bugetul permite, poți închiria un cort elegant care să se integreze în decor, oferind în același timp 

protecție împotriva ploii. 

Căldură: În cazul unui eveniment de vară, oferă ventilatoare sau răcitoare portabile. De exemplu, 

poți avea băuturi răcoritoare și stropitori cu apă pentru a menține o atmosferă plăcută. 

Monitorizarea prognozei meteo: Tehnologie: Utilizează aplicații meteo care oferă previziuni pe 

termen lung și scurt. De exemplu, aplicația Dark Sky (acum parte din Apple Weather) oferă 

informații detaliate despre precipitații, intensitate și temperatură. 

Decizii rapide: În ziua evenimentului, verifică prognoza dimineața. Dacă este indicat să plouă, ia 

decizii rapide în legătură cu montarea corturilor sau migrarea la o locație interioară. 
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Locație interioară ca plan de rezervă: Alternativă: Dacă ai rezervat un parc, contactează o sală 

de evenimente din apropiere pentru a avea o opțiune rapidă. De exemplu, dacă nunta ta era 

programată într-un parc faimos, asigură-te că ai o sală de petreceri în apropiere care să poată găzdui 

aceeași număr de invitați. 

Comunicare cu invitații: Grupuri de comunicare: Creează un grup pe WhatsApp sau Facebook 

unde poți posta actualizări despre vreme și eventuale schimbări de plan. De exemplu, o zi înainte 

poți posta un mesaj care să spună: „Dragii mei, prognoza arată ploaie, așa că ne vom muta la 

[numele locației interioare]”. 

Activități în funcție de vreme: Planifică activități specifice: Dacă e soare, poți organiza jocuri în 

aer liber (de exemplu, badminton sau volei). În schimb, dacă vremea este rece sau ploioasă, 

planifică activități interioare, precum jocuri de societate sau un photobooth cu accesorii amuzante. 

Siguranța invitaților: Proiectează rutele: Asigură-te că rutele de acces sunt sigure, mai ales în 

condiții de ploaie. Poți folosi covoare sau plase pentru a preveni alunecarea pe suprafețe umede. 

  

 Prin integrarea acestor aspecte, nu doar că te vei asigura că evenimentul tău se va desfășura 

fără probleme, dar vei crea și o atmosferă plăcută și confortabilă pentru toți invitații. 

 

 Festivalul „Tradiții Vii în Inima Transilvaniei” a fost o adevărată sărbătoare a culturii și 

tradițiilor locale, desfășurându-se pe data de 13 iulie 2024 într-un cadru montan deosebit. Cu o 

săptămână înainte, organizatorii au început monitorizarea prognozei meteo, având în vedere 

provocările caniculei și posibilele furtuni. 

 În anticiparea vremii capricioase, au fost implementate măsuri ingenioase: au fost create 

zone umbrite prin montarea de umbrele mari, iar spațiile naturale deja umbrite au fost curățate 

și ecologizate. S-au amenajat colțuri de relaxare cu baloți de paie îmbrăcați în preșuri populare, 

aducând un plus de autenticitate și confort. În plus, au fost introduse bean bag-uri personalizate 

cu noul logo „GAL Poarta Apusenilor”, oferind vizitatorilor un loc confortabil unde să se relaxeze 

și să se bucure de atmosfera festivalului. 

 Ca măsură de precauție, organizatorii au asigurat și un spațiu închis, pregătit să fie folosit 

în cazul unor schimbări bruște ale vremii, demonstrând astfel un angajament puternic față de 
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confortul și siguranța participanților. Aceste inițiative au transformat festivalul într-o experiență 

plăcută și memorabilă pentru toți cei prezenți. 

 

11. Construiește un program adaptat timpului liber: Secretul unui program de succes 

pentru un eveniment constă în câteva elemente cheie care asigură o experiență memorabilă 

pentru participanți. Iată câteva tips-uri specifice: 

 

Claritatea Obiectivelor - Definirea clară a scopului evenimentului (ex: educare, socializare, 

networking) ajută la crearea unui program relevant. De exemplu, dacă scopul este educația, 

asigură-te că ai sesiuni informative și interactive, nu doar prezentări. 

Diversitate în Activități - Oferă o gamă variată de activități care să atragă diferite interese. De 

exemplu, include workshop-uri, prezentări, sesiuni de întrebări și răspunsuri, și activități 

recreative. Acest mix menține atenția și entuziasmul participanților. 

Interacțiune și Implicare - Încurajează participarea activă a audienței. Poți include sesiuni de 

brainstorming sau jocuri de grup. Spre exemplu, la un eveniment agricol, o „vânătoare de comori” 

cu teme legate de agro-chop poate fi distractivă și educativă. 

Timp Adequat pentru Networking - Include pauze bine planificate pentru socializare. De 

exemplu, după fiecare atelier, oferă 15-20 de minute pentru ca participanții să discute între ei și să 

își facă conexiuni. 

Feedback și Adaptabilitate - Colectează feedback în timp real prin sondaje rapide sau discuții 

informale. Acest lucru îți permite să adaptezi programul dacă observi că o activitate nu 

funcționează bine. 

Atmosferă Plăcută și Confortabilă - Alege o locație care să fie accesibilă și confortabilă. 

Asigură-te că există suficiente zone de odihnă, lumină naturală și un decor plăcut. De exemplu, un 

parc sau o grădină poate crea o atmosferă mai relaxată. 

Promovare și Comunicare Eficientă - Asigură-te că informațiile despre program sunt 

comunicate clar participanților înainte de eveniment. Utilizează canale diverse (social media, 

newslettere, afișe) pentru a menține entuziasmul. 
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Personalizare și Atenție la Detalii - Personalizează programul în funcție de publicul țintă. De 

exemplu, dacă majoritatea participanților sunt familii, includerea de activități pentru copii este 

esențială. 

Entuziasm și Energie - Ca organizator, energia ta pozitivă va influența participanții. Fii entuziast 

și implicat, astfel încât participanții să simtă că sunt parte dintr-o experiență specială. 

Exemplu Practic: Dacă organizezi un festival agricol, poți structura programul astfel încât să 

includă atât prezentări de specialitate, cât și activități interactive (ex: un mini-atelier de gătit cu 

produse locale). Pauzele să fie umplute cu muzică live de la artiști locali, iar feedback-ul să fie 

colectat prin aplicații mobile pentru a facilita procesul. 

 

 Așadar, cheia succesului constă în a crea o experiență integrată și memorabilă, care să 

încurajeze participarea activă, socializarea și învățarea! 

 

 În vederea unei desfășurări reușite și pentru a atrage un număr cât mai mare de vizitatori, 

organizatorii au decis un program generos de 8-9 ore. Astfel, festivalul și-a deschis porțile la ora 

09:00, primind cu căldură vizitatorii matinali dornici să descopere tradițiile locale. Un moment 

deosebit a fost deschiderea oficială de la ora 10:00, unde au luat cuvântul organizatorii, printre 

care s-a numărat și președintele GAL Poarta Apusenilor, alături de reprezentanții proiectului 

MICROREGIUNI, care au subliniat importanța păstrării tradițiilor în comunitate. 

 Vizitatorii au fost încântați de spectacolul folcloric susținut de artiștii locali și 

ansamblurile folclorice, care au reușit să creeze o atmosferă vibrantă, plină de energie și bucurie. 

Punctul culminant al festivalului a fost reconstituirea obiceiului de nuntă tradițională de pe valea 

Arieșului, un moment așteptat cu nerăbdare. Între orele 14:00 și 15:00, participanții au fost 

martorii unor tradiții autentice, precum primirea alaiului de nuntă la socrii mari, descântecul 

soacrei mari, jocurile de la șură și descântecul la găină. Aceste momente au fost interpretate cu 

pasiune de tineri și bătrâni deopotrivă, stârnind aplauze și zâmbete din partea publicului. 

 După ora 15:00, spectacolul artistic a continuat cu soliștii locali și ansamblurile, care au 

adus pe scenă melodii tradiționale și dansuri populare, captivând audiența până la ora 18:00. La 

final, atmosfera a fost întreținută de un fundal muzical tradițional specific obiceiurilor de nuntă, 
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care a reușit să păstreze tematica evenimentului și să aducă un strop de nostalgie și bucurie 

tuturor participanților. 

 Astfel, festivalul nu a fost doar o sărbătoare a tradițiilor, ci și o ocazie de reunire a 

comunității, unde vizitatorii au avut ocazia să interacționeze, să învețe și să se bucure de 

frumusețea moștenirii culturale. 

 

12. Vino cu idei interesante pentru spațiile de joacă și distracție: Iată câteva idei interesante 

pentru spațiile de joacă și distracție care pot transforma un eveniment într-o experiență 

memorabilă pentru toate vârstele: 

Colțul Creativ: Atelier de Artă și Meșteșuguri: Oferă materiale pentru pictură, modelaj cu lut sau 

crearea de bijuterii din mărgele. Participanții pot crea și lua acasă operele lor. 

Graffiti pe Pânză: Un spațiu unde copiii și adulții pot picta pe o pânză mare, încurajând exprimarea 

artistică și colaborarea. 

Zona de Aventură: Mini Parc de Aventură: Instalează un mic parc cu obstacole pentru copii (ex: 

tiroliene, scări suspendate) care să îi încurajeze să se miște și să exploreze. 

Cățărare pe Perete: Un perete de escaladă mic poate oferi o provocare distractivă, sub 

supravegherea personalului specializat. 

Spațiu pentru Sporturi: Turneu de Mini-Golf: Creează un mini-golf cu obstacole originale 

inspirate din tema evenimentului (ex: plante, animale). Oferă premii pentru cei mai buni golfiști. 

Ateliere de Sport: Invitați antrenori pentru sesiuni de introducere în diferite sporturi (ex: 

badminton, frisbee, yoga). 

Zona de Relaxare și Socializare: Pătuțuri cu Plante: Creează un spațiu cu perne mari, pătuțuri și 

plante, unde participanții se pot relaxa, socializa sau citi. 

Cafenea în Natură: Oferă băuturi calde și gustări sănătoase într-un colț amenajat cu mese din palete 

de lemn și lumini decorative. 

Parc de Distracții Interactiv: Jocuri Tradiționale: Instalează jocuri de tipul „frunza de aur” sau 

„sărituri cu sacul”, care să ofere distracție și competiție. 

Realitate Augmentată: Creează un spațiu unde participanții pot experimenta jocuri AR legate de 

tema evenimentului. 
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Zonă de Experiențe Educaționale: Ateliere de Gătit: Demonstrații de gătit cu ingrediente locale, 

unde participanții pot gusta și învăța rețete sănătoase. 

Demonstrații de Grădinărit: Oferă sesiuni despre cum să plantezi și să îngrijești plante, cu semințe 

și ghivece de luat acasă. 

Spațiu pentru Teatru și Povești: Mic Teatru de Păpuși: Prezintă spectacole de păpuși pe teme 

ecologice sau legate de natură, care să capteze atenția copiilor. 

Citiri de Povești: Un colț dedicat lecturilor de povești, unde micii participanți pot asculta povești 

fascinante. 

Competiții și Provocări: Provocarea „Agro-Chop”: O competiție în care echipele trebuie să 

îndeplinească sarcini legate de agricultură (ex: plantat, recoltare), cu premii pentru cele mai rapide 

echipe. 

 Olimpiada Distracției: O serie de jocuri și provocări (ex: trasee cu obstacole, curse cu sacii) 

care să încurajeze competiția amicală. 

 Aceste idei nu doar că oferă distracție, dar contribuie și la învățarea interactivă și la 

socializarea participanților. Fiecare zonă poate fi personalizată în funcție de tema evenimentului, 

asigurându-se că toată lumea se simte binevenită și implicată! 

 Majoritatea producătorilor locali au avut standuri cu degustări, unde au prezentat cele 

mai bune și delicioase preparate tradiționale. De exemplu, la un stand, vizitatorii au savurat 

plăcinte aburinde cu brânză și mărar, în timp ce altul a oferit palanețe cu varză, o specialitate 

uitată care a stârnit amintiri din copilărie. Un moment de neuitat a fost când s-a gătit balmoș pe 

loc, atrăgând mulți curioși dornici să afle secretele rețetei. 

Pentru a răspunde nevoilor familiilor cu copii, a fost amenajat un spațiu dedicat celor mici, unde 

un tobogan gonflabil a devenit centrul de atracție. La standul de pictură facială, copiii s-au 

transformat în supereroi sau flori colorate, iar atelierele creative au adus un plus de bucurie. 

„Roata olarului” a fost un adevărat magnet, unde micuții au învățat să modeleze lutul, sub 

îndrumarea meșteșugarilor locali. Artiștii plastici au impresionat publicul cu demonstrații în timp 

real de pictură pe pânză, inspirând generația tânără. 
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Meșteșugarii populari au arătat cum se creează costume tradiționale, iar atelierele de broderie și 

cusutul mărgelelor au atras multe priviri curioase, oferind participanților șansa de a învăța din 

tainele artei populare românești. 

Zonele de relaxare au fost amenajate cu gândul la confortul vizitatorilor, asigurând o vedere clară 

atât pentru cei care își supravegheau copiii la atelierele de creație, cât și pentru cei care doreau 

să se bucure de spectacolele folclorice. Cu muzică tradițională în fundal și un ambient prietenos, 

evenimentul a fost cu adevărat o sărbătoare a culturii și tradițiilor locale. 

 

 

13. Promovează evenimentul din timp: Promovarea eficientă a unui eveniment din timp este 

esențială pentru a asigura o participare mare și entuziastă. Iată câteva reguli de succes: 

Stabilește Obiective Clare: Definește ce vrei să obții (ex: numărul de participanți, creșterea 

notorietății brandului). De exemplu, un obiectiv ar putea fi atragerea a 200 de participanți noi la 

un workshop. 

Creează un Calendar de Promovare: Planifică etapele promovării cu mult înainte de eveniment. 

De exemplu, dacă evenimentul este în 3 luni, poți face publicitate inițială cu 8 săptămâni înainte, 

urmată de postări săptămânale și rappel-uri cu 1 săptămână înainte. 

Folosirea Diverselor Canale de Comunicare: Folosește o combinație de canale tradiționale 

(afise, pliante) și digitale (social media, email marketing). De exemplu, poți crea un eveniment pe 

Facebook și să îl promovezi prin Instagram Stories. 
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Conținut de Calitate: Creează materiale vizuale atractive (afișe, videoclipuri promoționale) care 

să capteze atenția. Un teaser video de 30 de secunde cu momente din evenimente anterioare poate 

atrage interesul. 

Colaborează cu Influenceri :Implică influenceri locali sau bloggeri care să promoveze 

evenimentul pe canalele lor. O colaborare cu un influencer din domeniul tău poate extinde 

semnificativ audiența. 

Oferă Reduceri Timpurii: Încurajează înscrierea anticipată prin oferte speciale (ex: discounturi, 

oferte „early bird”). De exemplu, cei care se înscriu în primele 2 săptămâni primesc 20% reducere. 

Construiește o Listă de Abonați: Creează un formular de înscriere pe website-ul evenimentului. 

Oferă un ghid gratuit sau alte beneficii pentru cei care se abonează la newsletter. 

Promovează prin Testimoniale: Folosește recenziile și feedback-ul de la participanții anteriori. 

Publicarea unor testimoniale pe site-ul evenimentului sau pe social media poate influența decizia 

altora de a participa. 

Organizează Concursuri: Creează concursuri pe social media, unde participanții pot câștiga 

bilete gratuite sau produse. De exemplu, un concurs „tag a friend” poate crește vizibilitatea 

evenimentului. 

Păstrează Contactul cu Participanții: Trimite actualizări prin email și răspunsuri rapide la 

întrebările participanților. Un email de reamintire cu 1 săptămână înainte de eveniment poate 

menține interesul vie. 

Utilizează Hashtag-uri: Creează un hashtag specific pentru evenimentul tău și încurajează 

participanții să-l folosească pe social media. Acest lucru facilitează urmărirea discuțiilor și 

creșterea vizibilității. 

Post-Eveniment: Continuă promovarea și după eveniment, împărtășind poze și video-uri. Oferă 

un rezumat al evenimentului și anunță planuri pentru viitoare ediții. 

Aplicând aceste reguli, vei construi o campanie de promovare bine structurată, care va atrage 

atenția și va maximiza participarea la evenimentul tău! 

 

 Au fost utilizate diverse canale de promovare pentru a atrage un public cât mai larg, 

fiecare având un rol esențial în creșterea vizibilității evenimentului. Social media a fost un 

instrument crucial, unde s-a conceput un calendar detaliat al postărilor pentru pagina GAL-ului, 
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pagina Microregiunii și pagina organizatorului. De exemplu, în săptămâna dinaintea 

evenimentului, au fost programate postări zilnice care au inclus teasere video cu participanți și 

interviuri scurte cu producători locali, ce au generat entuziasm și așteptare. 

 În plus, anunțurile în presa locală au fost esențiale pentru atingerea audienței mai puțin 

avizate de tehnologie. Am optat pentru publicații locale bine cunoscute, precum "Ziarul Turda", 

asigurându-ne astfel că mesajul nostru ajunge la cititorii care frecventează evenimente culturale 

și sociale. 

 Afișele strategice amplasate în zone cu trafic intens, cum ar fi piețele și centrele comerciale 

din Turda, au captat atenția trecătorilor. Una dintre cele mai reușite campanii a fost utilizarea 

bannerelor în apropierea locației evenimentului, care nu doar că anunțau data și ora, dar și 

ofereau informații despre activitățile ce vor avea loc. 

 În mediul online, am realizat filmulețe cu producătorii participanți, încărcate pe platforme 

precum Facebook și Instagram, care prezentau personalitatea și povestea fiecărei producator. 

Aceste clipuri nu doar că au umanizat evenimentul, dar au și stârnit interesul pentru produsele 

locale. Locația GPS a fost menționată în toate materialele promoționale, facilitând accesul 

vizitatorilor, iar pe parcursul evenimentului, am folosit fotografii și videoclipuri în timp real 

pentru a surprinde atmosfera vibrantă și unicitatea acestuia, implicând astfel și publicul care nu 

a putut fi prezent fizic. 

 Astfel, am reușit nu doar să promovăm evenimentul, ci să creăm o comunitate în jurul 

acestuia, transformând vizibilitatea într-o experiență captivantă pentru toți participanții! 

 

14.  Colectarea Feedback-ului: Colectarea feedback-ului în cadrul unui eveniment este 

esențială pentru a evalua succesul acestuia și pentru a identifica oportunități de 

îmbunătățire. Iată câteva metode specifice: 

 

 Chestionare digitale: Poți utiliza platforme precum Google Forms sau SurveyMonkey 

pentru a crea un chestionar scurt, pe care participanții să-l completeze imediat după eveniment. 

Întrebări ca „Ce ți-a plăcut cel mai mult?” sau „Ce ai schimba la acest eveniment?” sunt utile. 
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 Sesiuni de feedback live: La finalul evenimentului, poți rezerva 10-15 minute pentru o 

sesiune de feedback deschis. Folosește un flipchart pentru a nota ideile participanților, stimulând 

astfel interacțiunea. 

 Aplicații mobile: Dacă evenimentul tău are o aplicație dedicată, poți integra o funcție de 

feedback care să permită participanților să își exprime opiniile în timp real, pe parcursul zilei. 

Interviuri post-eveniment: Alege câțiva participanți relevanți și programează interviuri scurte 

pentru a obține feedback detaliat. Întrebările deschise pot aduce perspective valoroase. 

 Utilizarea rețelelor sociale: Încurajează participanții să posteze impresiile lor pe rețele 

sociale cu un hashtag specific evenimentului. Acest lucru nu doar că îți oferă feedback, dar și 

promovează evenimentul. 

 Alege metodele care se potrivesc cel mai bine cu tipul de eveniment și cu publicul tău! 

 

 Pe parcursul evenimentului a fost colecta feedback de la participanți, parteneri și echipa 

organizatoare. Acesta a fost obținut prin interviuri și discuții informale (feedback live). 

Conform listei de prezentă în cadrul festivalului „Tradiții vii in inima Trasilvaniei”, au 

fost identificați un numar de 93 de persoane dintr-un total de peste 200 de persoane prezente care 

și-au exprimat acordul de prelucrarea a datelor cu caracter personal realizând obiectivul 

proiectului. Totodată în urma discuțiilor informale, participanții și-au exprimat un feedback pozitv 

zivavi de evenimentul creat, motivând faptul că avem nevoie de asemenea evenimente care țin de 

tradiții, cultură și identitate națională. Principalele atracții evidențiate de care participanții 

acestui festival au fost standurile producătorilor locali cu produse tradiținale, meșterilor populari, 

artizanii si expoziția de pictură realizată de catre AAP Cluj, iar pentru copii prezenti în cadrul 

evenimentului au fost create ateliere de pictură, olărit și identificarea elementelor simbolistice 

folosite în arta tesultului costumelor populare specifice zonei văii Arieșului. 

 O altă apreciere exprimată de către participanți a fost referitoare la locația aleasă de 

organizatori, unde atât arhitectura, cât și reliefurile au contribuit la îmbogățirea spațiului 

expozițional, oferind un cadru cât mai natural și autentic. 

 În cadrul acestui eveniment, partenerii prezenți și-au exprimat mulțumirea și recunoștința 

față de echipa de organizare, apreciind măsurile implementate și crearea unui cadru cât mai 
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autentic pentru prezentarea și promovarea produselor tradiționale de pe teritoriul GAL Poarta 

Apusenilor. 

 

15. Analiză și îmbunătățiri: Să presupunem că ai organizat un eveniment, cum ar fi un festival 

de muzică. Iată câteva moduri de a analiza datele și de a face îmbunătățiri pentru edițiile 

viitoare 

 Feedbackul participanților: Colectează chestionare online după eveniment. De exemplu, 

întrebări precum "Ce artiști ți-au plăcut cel mai mult?" sau "Ce ai dori să vezi îmbunătățit?" pot 

oferi perspective valoroase. 

 Analiza vânzărilor: Verifică care au fost cele mai populare bilete (VIP, standard, etc.) și 

produsele de merchandising. Dacă, de exemplu, biletele VIP s-au vândut cel mai bine, poate ar 

trebui să oferi mai multe beneficii exclusive. 

 Prezența pe rețelele sociale: Monitorizează interacțiunile și comentariile despre eveniment. 

Dacă cineva a menționat frecvent un artist sau o activitate, ia în considerare introducerea mai 

multor astfel de elemente. 

 Logistica: Evaluează timpul de așteptare la intrare și la diverse standuri. Dacă participanții 

s-au plâns de cozile mari, poate că ar fi util să adaugi mai multe puncte de acces sau să optimizezi 

programul de servire. 

 Parteneriate și sponsorizări: Analizează care sponsori au generat cele mai mari venituri și 

care au fost bine primite de public. Poate ar trebui să cauți parteneriate similare pentru ediția 

următoare. 

 Prin aceste analize, poți crea un plan detaliat pentru îmbunătățirea experienței 

participanților și creșterea succesului evenimentului tău! 

 

 La finalul evenimentului, au fost analizat feedback-ul și datele colectate pentru a identifica 

punctele forte și aspectele care necesită îmbunătățiri. Vom integra aceste lecții în planificarea 

viitoarelor evenimente. 

 În urma discuțiilor punctuale, au fost identificate cinci puncte forte care au contribuit la 

reușita evenimentului „Tradiții vii în inima Transilvaniei”: 
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 Locația – Cadru natural deosebit: Rezervația Naturală Cheile Turzii atrage anual peste 

70.000 de vizitatori și oferă facilități adecvate de acces și parcare auto. 

Logistica – Stabilirea și delimitarea unui perimetru pentru fiecare categorie de expozanți: 

 a. Bucătărie tradițională 

 b. Producători locali – legumicultori 

 c. Meșteșugari 

 d. Artizani/artiști plastici 

 Obiceiuri și tradiții – Reconstituirea obiceiului de nuntă tradițională și descântecul la 

găină; spectacol susținut de ansambluri folclorice și soliști vocali din teritoriul GAL Poarta 

Apusenilor. 

 Ateliere recreative – Crearea de ateliere pentru toate categoriile de vârstă: 

 a. 3 – 12 ani – pictură pe față, tobogan gonflabil 

 b. 10 – 15 ani – roata olarului 

 c. 12 – 20 ani – tehnica „Arta bătută în cuie” 

 d. 12 – 20 ani – confecționare bijuterii din mărgele 

 e. 20+ – Expoziția artiștilor plastici din Cluj 

 Diversificare – Gastronomie, cultură și tradiție – considerăm că aceste trei elemente au 

stat la baza reușitei acestui eveniment, atât prin gust (dacă vorbim de gastronomie), cât și prin 

cultura evenimentelor artistice și tradiții care reflectă identitatea națională. 

Pentru a dezvolta și îmbunătăți acest concept de eveniment local, am identificat următoarele 

aspecte care necesită o nouă formulare tehnică și strategică: 

 Durata evenimentului – Credem că ideal ar fi fost necesare două zile pentru implementarea 

acestui gen de evenimente: 

Ziua 1: expoziție, prezentare și vânzare de produse locale (orele 14-20) 

Ziua 2: expoziție, prezentare, vânzare de produse locale, spectacol artistic, ateliere de creație, 

activități educative-recreative, discuții libere cu specialiști pe diverse domenii de interes (linii de 

finanțare, formare profesională, achiziții) 

 Promovarea evenimentului – Este necesară o vizibilitate crescută în mass-media și online, 

precum și distribuirea de materiale promoționale (fluturași) pe întreaga competență teritorială a 

GAL-ului și în centrele urbane învecinate. 
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 Identificarea altor categorii de expozanți – Turism rural, servicii medicale în zona rurală, 

saloane de înfrumusețare în zone rurale, servicii educaționale în zona rurală și alte categorii de 

servicii. Considerăm că ar fi oportună crearea unei categorii de expozanți care să își poată 

prezenta serviciile; astfel, ajutăm micii furnizori de servicii din mediul rural să fie mai vizibili și 

să se facă cunoscuți alături de producători, meșteșugari și artizani. 

 

Concluzie  

Acest ghid oferă un cadru detaliat pentru organizarea evenimentului „Tradiții Vii în Inima 

Transilvaniei”, cu un accent special pe sustenabilitate și conservarea patrimoniului cultural. Prin 

aplicarea acestor strategii și metode,  noi organizatorii putem asigura nu doar un eveniment reușit, 

ci și un impact pozitiv pe termen lung asupra comunității locale. 

Evenimentul „Tradiții vii în inima Transilvaniei” a demonstrat că tradițiile și cultura locală 

au un loc special în inimile comunității. Participanții au fost încântați de atmosfera creată, care a 

promovat nu doar produsele tradiționale, ci și identitatea națională. Feedback-ul pozitiv obținut 

prin interviuri și discuții informale subliniază necesitatea organizării unor astfel de evenimente, 

având în vedere că 93 din cele peste 200 de persoane prezente au fost de acord cu prelucrarea 

datelor, evidențiind astfel o deschidere largă către participare. 

Unul dintre cele mai importante aspecte care au contribuit la succesul acestui festival a fost 

locația aleasă, Rezervația Naturală Cheile Turzii. Aici, peisajul natural impresionant a adăugat un 

farmec aparte evenimentului, atrăgând atenția vizitatorilor. Această alegere strategică a fost 

esențială, având în vedere că zona atrage anual peste 70.000 de vizitatori. 

Logistica evenimentului a fost bine gândită, având categorii distincte pentru expozanți, 

cum ar fi bucătăria tradițională, producătorii locali și meșteșugarii. Această organizare a permis ca 

participanții să exploreze eficient diversele oferte, de la produse alimentare la obiecte de artizanat. 

De asemenea, reconstituirea obiceiurilor tradiționale, cum ar fi nunta tradițională și spectacolul 

folcloric, a adus un plus de autenticitate și a captat atenția vizitatorilor. 

Atelierele recreative pentru toate vârstele au fost un alt punct forte al festivalului, 

încurajând participarea activă. De la pictura pe față pentru cei mici la tehnici de olărit și 

confecționare de bijuterii pentru adolescenți, activitățile au fost bine primite și apreciate de familii. 
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Astfel, festivalul a devenit un loc de întâlnire pentru toate generațiile, întărind legăturile 

interumane. 

În analiza feedback-ului și a datelor colectate, s-au identificat numeroase aspecte care 

necesită îmbunătățiri. Primul pas ar fi extinderea duratei evenimentului pe două zile, ceea ce ar 

permite o mai bună desfășurare a activităților și o experiență mai bogată pentru vizitatori. Astfel, 

prima zi ar putea fi dedicată expoziției și vânzării de produse locale, în timp ce a doua zi ar putea 

include si spectacole artistice și ateliere de creație. 

Promovarea evenimentului este un alt aspect crucial. O vizibilitate crescută în mass-media 

și pe platformele online ar putea atrage un număr mai mare de participanți. Distribuția de materiale 

promoționale în comunitățile învecinate ar contribui, de asemenea, la sporirea interesului. 

Îmbogățirea ofertei cu noi categorii de expozanți, precum turismul rural și servicii 

educaționale, va spori diversitatea evenimentului și va susține micii furnizori din mediul rural. 

Aceasta ar crea oportunități pentru aceștia de a se face cunoscuți și de a colabora cu producătorii 

locali, consolidând astfel economia locală. 

În concluzie, „Tradiții vii în inima Transilvaniei” este un exemplu remarcabil de cum 

tradiția poate fi celebrată și promovată. Adaptările sugerate și îmbunătățirile propuse vor asigura 

nu doar continuitatea, ci și o evoluție a evenimentului, făcând din acesta un reper cultural important 

în anii următori. Este vital să continuăm să investim în promovarea tradițiilor locale, nu doar pentru 

păstrarea identității culturale, ci și pentru a crea o comunitate unită și sustenabilă. 

 


